

476/26.09.2018



Parlamentul României

Senat

*Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială*

Nr. XXVII/332/26.09.2018

RAPORT

**asupra Proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 69/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006
privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap**

În conformitate cu prevederile art.68 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L 476/2018**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra **proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 69/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap**, inițiator fiind Guvernul României.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap cu modificările și completările ulterioare, urmărindu-se îmbunătățirea prevederilor actuale.

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil**.

Consiliul Economic și Social a analizat proiectul de lege și l-a avizat favorabil.

Comisia pentru sănătate publică precum și **Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități** au avizat **favorabil** propunerea legislativă.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții Ministerului Muncii și Justiției Sociale.

În ședința din data de **25.09.2018** membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, cu **majoritate de voturi**, să adopte **raport de admitere** luând în considerare asumarea procesului de dezinstituționalizare ca prioritate pentru sistemul de protecție socială a persoanelor adulte cu dizabilități.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere** precum și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice**.

Proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera decizională fiind Camera Deputaților**.

Președinte,

Senator Ion ROTARU



Secretar,

Senator Valer-Daniel BREAZ

